



Agenția pentru Protecția Mediului Galați



ANUNȚ PUBLIC

Ziua Mondială a Zonelor Umede - 02 FEBRUARIE 2017

CONCURS DE FOTOGRAFIE

Agenția pentru Protecția Mediului Galați invită tinerii să participe la concursul de fotografii digitale lansat de către Secretariatul RAMSAR cu ocazia celebrării Zilei Mondiale a Zonelor Umede.

În fiecare an, pe data de 2 februarie, la nivel mondial se sărbătorește ”Ziua Mondială a Zonelor Umede”, dată care marchează semnarea Convenției asupra Zonelor Umede, la 2 februarie 1971, în orașul Ramsar (Iran). Obiectivul declarat al Convenției a fost acela de a conserva zonele umede, fauna și flora, datorită importanței lor ecologice, economice, științifice și recreative.

Marcarea evenimentului ecologic ”Ziua Mondială a Zonelor Umede” se face anul acesta sub deviza: **„Zone umede pentru reducerea dezastrelor”**

Vizitează o zonă umedă, surprinde o imagine cât mai sugestivă și participă la concursul deschis între 2 februarie și 2 martie 2017.

Concursul de fotografie este adresat persoanelor cu vârsta cuprinsă între 18-25 ani.

Încarcă poza accesând acest link <http://www.worldwetlandsday.org/> , începând cu data de 2 februarie 2017 și ai șansa de a câștiga un zbor gratuit într-o zonă umedă oriunde în lume, șansă oferită de Star Alliance Biosphere Connections.

Condiții pentru a participa la concursul de fotografie:

1. Provocarea fotografică este de a evidenția una dintre mai multele moduri în care zonele umede asigură viitorul nostru. Fotografiile trebuie să reprezinte o zonă umedă și utilizarea zonelor umede, conservarea, utilizarea rațională, plante și animale sălbatice aflate în zonele umede, sau să ilustreze importanța zonelor umede pentru viitorul nostru. Zonele umede sunt esențiale pentru existență durabilă...
2. Fotografia trebuie să fie în format digital. Numai fotografiile trimise online vor fi eligibile. Fotografiile printate și expediate nu vor fi acceptate în cadrul acestui concurs.
3. Fotografia trebuie să fie originală și făcută de persoana înscrisă în concurs.
4. O persoană poate trimite maxim 3 fotografii.

Poți afla toate condițiile de participare accesând acest link. <http://www.worldwetlandsday.org/> .

Zonele umede sunt întinderile de bălți, mlaștini, lacuri naturale sau artificiale, permanente sau nepermanente, unde apa este curgătoare sau stătătoare, dulce sau sărată. Sunt printre cele mai diverse și productive ecosisteme, iar pierderea zonelor umede este astăzi recunoscută ca o problemă internațională.

